
Додаток 

до постанови Кабінету Міністрів України 

від 28 січня 2026 р. № 97 

СКЛАД 

Міжвідомчої комісії з питань скринінгу  

прямих іноземних інвестицій 

Міністр економіки, довкілля та сільського господарства (співголова 

Міжвідомчої комісії) 

Перший заступник (заступник) Секретаря Ради національної безпеки і 

оборони (співголова Міжвідомчої комісії) (за згодою) 

Перший заступник (заступник) Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства (заступник співголови Міжвідомчої комісії) 

Перший заступник (заступник) Міністра оборони (заступник співголови 

Міжвідомчої комісії) 

Заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України  

Перший заступник (заступник) Міністра фінансів 

Перший заступник (заступник) Міністра внутрішніх справ 

Перший заступник (заступник) Міністра розвитку громад та територій  

Перший заступник (заступник) Міністра закордонних справ 

Перший заступник (заступник) Міністра юстиції 

Заступник Міністра цифрової трансформації з питань європейської 

інтеграції 

Перший заступник (заступник) Голови Служби зовнішньої розвідки 

(за згодою) 

Перший заступник Голови Держспецзв’язку 

Перший заступник (заступник) Голови Антимонопольного комітету 

(за згодою) 

Перший заступник (заступник) Голови Держфінмоніторингу  

Голова (член) НКЦПФР (за згодою) 

Перший заступник (заступник) Голови Національного банку (за згодою) 

Перший заступник (заступник) Голови СБУ (за згодою) 

__________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 28 січня 2026 р. № 97 

ПОЛОЖЕННЯ 

про Міжвідомчу комісію з питань скринінгу  

прямих іноземних інвестицій 

1. Міжвідомча комісія з питань скринінгу прямих іноземних інвестицій 

(далі — Міжвідомча комісія) є тимчасовим консультативно-дорадчим 

органом Кабінету Міністрів України. 

2. Міжвідомча комісія у своїй діяльності керується Конституцією та 

законами України, указами Президента України та постановами Верховної 

Ради України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, 

актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням. 

3. Основними завданнями Міжвідомчої комісії є: 

сприяння забезпеченню взаємодії, координації діяльності органів 

виконавчої влади з питань оцінки впливу прямих іноземних інвестицій на 

національну безпеку; 

визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних 

питань, що стосуються впливу прямих іноземних інвестицій на національну 

безпеку; 

проведення аналізу та оцінки впливу прямих іноземних інвестицій на 

національну безпеку; 

розроблення пропозицій та рекомендацій щодо нормативно-правового 

регулювання порядку скринінгу прямих іноземних інвестицій. 

4. Міжвідомча комісія відповідно до покладених на неї завдань: 

1) здійснює розгляд, аналіз та оцінку здійснених або тих, які планується 

здійснити, прямих іноземних інвестицій у суб’єкти господарювання, що 

мають стратегічне значення для національної безпеки, за поданням органу 

державної влади, органу місцевого самоврядування, операторів критичної 

інфраструктури або на підставі інформації, отриманої з інших джерел; 

2) здійснює міжнародне співробітництво з питань скринінгу прямих 

іноземних інвестицій; 

3) подає Кабінетові Міністрів України розроблені за результатами своєї 

роботи пропозиції та рекомендації. 

5. Міжвідомча комісія для виконання покладених на неї завдань має 

право: 

отримувати від органів виконавчої влади, інших державних органів, 

органів місцевого самоврядування, операторів критичної інфраструктури, 
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юридичних осіб незалежно від організаційно-правової форми, іноземних 

інвесторів інформацію, довідкові, аналітичні та інші матеріали, необхідні 

для виконання покладених на неї завдань; 

залучати до участі у своїй роботі для надання фахових консультацій, 

пропозицій та експертних висновків експертів (за згодою), зокрема 

міжнародних експертів, представників міжнародних організацій (за 

згодою), а також представників органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, операторів критичної інфраструктури, інших державних 

органів (за погодженням з їх керівниками) під час розгляду питань, які 

стосуються здійснення прямих іноземних інвестицій у відповідний сектор 

критичної інфраструктури; 

утворювати робочі групи для виконання завдань в межах повноважень 

Міжвідомчої комісії, склад яких затверджується співголовою на її засіданні; 

організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших 

заходів з питань, що належать до її компетенції. 

6. Міжвідомча комісія під час виконання покладених на неї завдань 

взаємодіє з державними органами, органами місцевого самоврядування, 

юридичними особами незалежно від організаційно-правової форми. 

7. Посадовий склад Міжвідомчої комісії затверджує Кабінет Міністрів 

України. 

8. Персональний склад Міжвідомчої комісії затверджують співголови і 

вносять у разі потреби до нього зміни. 

9. Формою роботи Міжвідомчої комісії є засідання, що проводяться за 

рішенням співголів. 

Співголовами Міжвідомчої комісії є Міністр економіки, довкілля та 

сільського господарства, перший заступник (заступник) Секретаря Ради 

національної безпеки і оборони. 

Співголови Міжвідомчої комісії мають заступників. 

Засідання Міжвідомчої комісії проводить один із співголів, а у разі їх 

відсутності — один із заступників співголів. 

10. Підготовку матеріалів для розгляду на засіданні Міжвідомчої 

комісії забезпечує її секретар. 

Повідомлення про проведення засідання, порядок денний засідання, а 

також  матеріали  з  питань  порядку  денного  надсилаються  членам 

Міжвідомчої комісії не пізніше ніж за п’ять робочих днів до дати його 

проведення. 

Співголови Міжвідомчої комісії можуть прийняти рішення про 

проведення засідання в режимі реального часу (он-лайн) із використанням 

відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет, або про участь члена 

Міжвідомчої комісії в такому режимі у засіданні Міжвідомчої комісії. 
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11. Засідання Міжвідомчої комісії вважається правоможним, якщо на 

ньому присутня більш як половина її членів. 

Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої комісії вважаються 

схваленими, якщо за них проголосувало більш як половина присутніх на 

засіданні членів Міжвідомчої комісії, зокрема в режимі відеоконференції. 

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на 

засіданні. 

12. Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої комісії фіксуються у 

протоколі засідання, який підписується головуючим на засіданні та 

секретарем Міжвідомчої комісії. Протокол засідання надсилається всім 

членам Міжвідомчої комісії та Кабінетові Міністрів України. 

Член Міжвідомчої комісії, який не підтримує пропозиції 

(рекомендації), може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що 

додається до протоколу засідання. 

13. Пропозиції та рекомендації Міжвідомчої комісії можуть бути 

реалізовані шляхом прийняття Кабінетом Міністрів України рішення, 

проект якого вносить державний орган виконавчої влади, відповідно до 

своїх повноважень. 

14. Організаційне та матеріально-технічне забезпечення діяльності 

Міжвідомчої комісії здійснює Мінекономіки, інформаційне забезпечення — 

відповідні центральні органи виконавчої влади та інші державні органи, 

представники яких входять до складу Комісії. 

__________________ 

 


